OXFORD GARDEN® COMPOSITE SLING



ABOUT OXFORD GARDEN

For more than 20 years Oxford Garden® has created outdoor furniture with thoughtful design made right, and this philosophy permeates everything we do. Our products enhance commercial and residential spaces, creating outdoor living experiences that stand the test of time.

DESCRIPTION

Composite sling is PVC-coated polyester thread woven into a mesh. Like our composite cord, it is a material ideally suited to the outdoor environment. Durable, easy to maintain, and available in many colors, sling allows for personalized style in any environment with just the right amount of give for maximum comfort.

DURABILITY

Composite sling is created to withstand the outdoor elements and commercial use. The PVC coating on the polyester thread creates a water repellent surface ensuring the furniture will last for years.

CARE AND MAINTENANCE

Composite sling products require little maintenance; however, regular cleaning is recommended to keep furniture looking new. Using a stiff brush, gently scrub with a mild, non-foaming, commercial cleanser. Rinse well and air dry.

WARRANTY

Oxford Garden® warrants all outdoor furniture and accessories to be free from manufacturing defects in materials and workmanship. Provided the furniture is assembled correctly and is subjected to normal use, Oxford Garden® warrants composite sling for a period of one (1) year from the date of purchase against any major discoloration on the product. Oxford Garden® also warrants all hardware used in the construction of its outdoor furniture for a period of three (3) years from the date of purchase to be free from defects and against structural failure. For more details regarding the Oxford Garden® warranty, visit www.oxfordgarden.com/warranty.

COMPOSITE SLING COLORS

